

УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель министра
физической культуры
и спорта Чувашской Республики

И.В. Головин

« » 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Глава администрации
города Канаш

В.Н. Михайлов

2019 г.



УТВЕРЖДАЮ:

Президент Федерации
спортивной борьбы
Чувашской Республики

А.Ю. Лапшин

2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого республиканского турнира по спортивной (вольной) борьбе среди юношей 2005-2006 гг.р. на призы уроженца г. Канаш Ю.В. Андреева

Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации вольной борьбы, развития дружеских связей между спортивными коллективами, повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов для формирования сборной команды Чувашской Республики для участия во Всероссийских соревнованиях.

Срок и место проведения

Турнир проводится в г. Канаш в период с 15 по 16 марта 2019 г. в ФСК «Локомотив» по адресу: ул. К. Маркса, 9а. День приезда 15 марта, взвешивание участников - с 16.00 до 17.00 час. Взвешивание 16 марта проводится с 8.00 до 9.00 час.

Торжественное открытие соревнований 16 марта в 12.00 часов, начало - в 10.30.

Руководство проведением соревнования

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделом физкультуры и спорта администрации г. Канаш. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией спортивной борьбы Чувашской Республики.

Федерация спортивной борьбы Чувашской Республики является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Главный судья соревнований – Романов Владимир Иванович (1 категория, г. Канаш)

Главный секретарь соревнований – Фомин Илья Владимирович (ССВК, г. Чебоксары).

Требования к участникам и программа соревнований

К участию в соревнованиях допускаются юноши 2005-2006 гг.р., прошедшие медицинский контроль, имеющие спортивную подготовку не ниже 2 юношеского разряда (спортсмены 2007 г.р. допускаются по дополнительной медсправке и имеющие оформленное в установленной форме родительское разрешение) в следующих весовых категориях: до 26, 29, 33, 36, 39, 42, 46, 50, 54, 58, 62, 66, 70 кг.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей соревнования несут ответственность руководитель спортсооружения, главный судья, тренеры и представители команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортсооружениях принятых в эксплуатацию государственной комиссией при наличии актов технического обследования их готовности.

Определение победителей

Соревнования личные, проводятся согласно действующим правилам по данному виду спорта и данному Положению.

Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются ценными призами, медалями и дипломами. Учреждены призы «За волю к победе», «За лучшую технику».

Финансовые расходы

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований (награждение победителей и призеров соревнований призами, медалями и дипломами; оплата судей и обслуживающего персонала) несет Оргкомитет турнира. Расходы по командированию (проезд, питание, суточные в пути, проживание) за счет командирующих организаций.

Порядок и срок подачи заявок

Заявки, заверенные врачом и руководителем спортивной организации, подаются в день приезда в мандатную комиссию. Участники должны иметь при себе паспорт, свидетельство о рождении, страховой полис. Предварительные заявки на участие подаются по телефону:

8 (3533) 2-36-78 - отдел физкультуры и спорта администрации г. Канаш), технические заявки по электронной почте sdusshor5@mail.ru.

Команды обязаны обеспечить прибытие на соревнование судьи.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.